

鸟语花香的校园

本报记者 徐畅

校园一年四季风景如画,可爱又充满生机。

春天,校园内生机勃勃。枝头开出了桃花,有的像小姑娘的半身裙,有的像粉色的小球。小草努力地从土里钻了出来,来看看这个陌生的世界,对一切都是那么好奇。

夏天,树叶都变得碧绿,像一把把绿色的大伞,蝉儿趴在树干上歌颂着夏天的到来。同学们刚上完体育课,大汗淋漓地跑到大树下乘凉。池塘里开满了荷花,一派热闹的景象。

秋天,一切都变成黄色的,树上的叶子变黄了,一阵微风吹来,树叶

落到地上,有的像在空中飞舞的蝴蝶,有的像小扇子为人们扇风,还有的像小鱼在黄色的世界里遨游。桂花也盛开了,有的四五朵花团在一起像是在开会,十里飘香,仿佛整个校园都沉浸在桂花的海洋里。

冬天的校园一片寂静,雪妈妈给大地盖上了一层厚厚的被子,树上的叶子掉光了,只剩下光秃秃的枝丫。一阵风吹来,寒风刺骨。同学们穿着厚厚的衣服,在校园里打雪仗、堆雪人,别提有多快乐了!

学校是我们成长的摇篮,我会珍惜在这里的每一刻。

建湖县湖阳路小学四(12)班
指导老师:朱以秀

小小“动物园”

本报记者 徐曼龄

有人说,家是爱的港湾,为我们遮风挡雨。而家在我的眼里,却是一个妙趣横生的动物园。你们一定会问,家怎么会是动物园呢?如果你不信,那就听我慢慢道来。

我的妈妈是大家公认的“老黄牛”。她最大的“享受”就是干家务活,她还常常说:“平时一定要勤快些。”如果你到我家来,一定会看到我妈妈忙碌的身影。我时常劝她不要太辛苦,免得累坏了身子。可她总说:“没事,多活动活动对身体有好处嘛。”

说起我的爸爸,那可真是十足的“大懒猫”。每天一下班,他便躺在沙发上,边看电视边唱着小曲。那逍遥

自在的样子,别提有多舒服了。你们说,我的爸爸像不像只大懒猫?可是如果家里有什么重活累活,他也是当仁不让地往前冲。

嘿,要说我嘛,就是一只贪吃又机灵的“小老鼠”,有空就“啃啃”零食,有时还会趁妈妈不注意“偷”一些零食,放在书房里,一边看书一边吃。由于我经常东翻翻西翻翻,所以常把家里弄得乱糟糟的。你们说,我像调皮的老鼠吗?

这就是我家,难道它不像一个妙趣横生的动物园吗?

滨海县实验小学育才路校区二(3)班
指导老师:吴梦园

可爱的大熊猫

本报记者 崔馨媛

有人喜欢小鸡,有人喜欢小兔子,而我最喜欢国宝大熊猫。

大熊猫四肢粗壮,浑身黑白相间。耳朵又黑又圆。不过,最有特色的还是那副“眼镜”,像两个黑眼圈。黑眼圈又黑又圆,像昨天没睡好一样,十分可爱。

很多同学认为大熊猫只吃竹子,但其实它是杂食性动物,还吃肉

和甜食。只要饲养员拿来食物,大熊猫就会哼唧唧地撒娇,直到吃到嘴为止。

大熊猫平时懒洋洋的,干什么事都慢慢的,真是拿它没办法。

你们说,大熊猫是不是很可爱呢?

滨海县实验小学育才路校区二(1)班

我家的小白兔

本报记者 汪龄贝

长耳朵、三瓣嘴、红眼睛,爱吃胡萝卜和白菜。小朋友们,你能猜到是什么动物吗?没错,就是小白兔。

小白兔浑身毛茸茸的,全身雪白。它有着长长的耳朵,能听见很远的声音。它的眼睛像两颗红宝石,尾巴像一个小雪球。

有一次,我去看它的时候,我觉

得小白兔一个人非常孤独,我就把它从笼子里放了出来,它很开心,只见小白兔一蹦一跳地出去了,它一会儿吃草,一会儿跟我捉迷藏。

瞧,我家的小白兔多可爱啊!

滨海县实验小学育才路校区二(1)班
指导老师:单晓梅

游神仙居

本报记者 吴佳忆

又走了一段山路,我看到悬空400米的南天顶玻璃观景台了。我小心地走上去,还没走多远就吓得跑回去了。在妈妈的鼓励下我再次走了上去,可腿还是止不住地抖,我终于爬到了第二层,妈妈对我说,只要不往下看就不会怕,我试了试真的好多了。当我抬头仰望,仿佛手可摘云朵,这里的美已经无法用语言来形容。最后,我来到咖啡厅休息,爸爸给我买了一个熊猫形状的小蛋糕,我享受着美食,看着美景,心里无比舒畅。

神仙居的美远远不止我说的这些,更多的美只能你们自己去体会。

建湖县湖阳路小学四(3)班
指导老师:秦勋

家乡的小树林

本报记者 张涵

下,我们才恋恋不舍地离开。

秋天,小树林里的树叶开起了舞会。秋风飒飒,一片片黄叶从树上飘下来,有的像一只只黄莺展翅飞舞,有的像黄色的蝴蝶翩翩起舞,还有的像舞蹈演员在轻盈地旋转……走在幽静的林间小路上,看着这飞舞的黄叶,我不禁想起古人“落红不是无情物,化作春泥更护花”的赞叹,这落叶又何尝不是呢?

冬天,白雪皑皑,整个小树林像是穿上了雪白的纱裙。寒风中,那些树就像一个个坚强、勇敢的卫士,巍然屹立,守卫着我们的村庄。

我喜欢这个小树林,这是我家附近一道美丽的风景线,它不仅装扮了村庄,还给我们带来了无尽的欢乐。亲爱的同学们,你们也想来我家附近的小树林玩一玩吗?

滨海县实验小学育才路校区二(3)班
指导老师:吴梦园

和神笔马良过一天

本报记者 张轩逸

浓的黑烟不断地往外飘,说着便带着马良来到此地。

只见马良用笔轻轻一画,工厂的黑烟没有了,我们又看到了蓝蓝的天空。

后来,我又带着马良来到大街上,汽车排放的尾气污染了环境,我指了指“腾云驾雾”的黑烟,马良立刻明白了。他再次拿出毛笔在空中挥舞了一下,一瞬间,汽车的尾气消失了。

可是,路上又开来了一辆辆大客车、小轿车……马良手中的笔画个没完,我和他不由自主地轻叹一声:“要是人们能爱护环境就好了!”

滨海县实验小学育才路校区二(2)班
指导老师:沈雪蕊

